
６年国会見学

令和５年度　川崎市立東菅小学校　「学校や学習についてのアンケート」保護者アンケート結果

【保護者アンケートまとめ】

○昨年度と比較し、「当てはまる」「どちらかといえば当てはまる」の割合に大きな変化はありませんでしたが、全体として高い割合の評価を頂けま

した。個別に記述のコメントもいただいていますので、職員間で共有し来年度に向けて改善していきます。ありがとうございました。

○学習については、基礎基本を土台にして子どもたちが互いに関わりながら思考力を育っていく指導を継続して行っています。ねばり強く問題に向か

い取り組んでいけるよう今後も指導していきます。

○地域の学習については、生活科や総合的な学習の時間において各学年地域の教材や人との関わりについて学んでいます。学習を通して自分たちの住

む町についての理解を深めていけるように今後も進めていきます。

○学校やお子さんのことでご相談がある場合は、支援教育コーディネーターも連携しながら対応していきますので、お気軽に学校までご連絡くださ

い。ご家庭と協力しながらお子さんの成長を支援していけるように取り組んでいきます。
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学校は、お子さんにとって安心して学習に

取り組める場所である
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学校は、考える力や表現する力を

育てようとしている
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お子さんは、何事にも挑戦し、最後まであきらめずに

取り組もうとしている
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学校は、思いやりや自分を大切にする心を

育てようとしている
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お子さんは、地域の学習を通して、川崎（まち）の人や

物や場所を知ろうとしている
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学校は、子どものことについて

相談できる窓口がある
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学校は、学校だよりや学年だより、保健だより、

給食だよりなどで取組の発信に努めている
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学校の行事やボランティアに関わろうとしている。

（保護者の方、ご本人が）
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